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З А П О В Е Д  

№  РД-06-213 

гр.Свищов, 7 юни 2021 година 

 

На основание чл. 80, ал. 1 ЗСВ, във връзка с изменени и допълнени 

Правила и мерки за работа на съдилищата в условията на пандемия с 

протокол № 21/1.06.2021 година на Съдийската колегия на Висш съдебен 

съвет 

З А П О В Я Д В А М: 

 

 Прилагане на Правила и мерки за работа на Районен съд – Свищов в 

условията на пандемия, а именно: 

I.Относно достъпа до съдебната сграда 

I.1. Достъп се разрешава при следните условия: 

- Еднопосочност на движение в сградата (ако има възможност); 

- Изчакване пред съдебните сгради в случаите, когато е невъзможно 

спазване на дистанция между лицата, съгласно указания на здравните 

органи; 

- Дезинфекция на входовете при влизане; 

- Допускане на адвокати и страни за справки в деловодства, 

регистратура, Бюро съдимост и други служби при спазване на дистанция 

между лицата, съобразно указанията на здравните органи при влизане в 

сградата и пред помещенията; 

- Осъществяване на контрол до съдебната сграда, насочен към 

недопускане на лица с външно проявена симптоматика на заболяването. 

I.2. Всички влизащи в съдебната сграда трябва да носят маски (в 

случай че нямат, да бъдат осигурени и налични на входа). Предпазните 

средства за лица, които се явяват без такива се закупуват от всички органи, 

които се намират в една сграда. 

I.3. Запазва организацията на административната дейност, свързана с 

приемане на книжа, обслужване на граждани и адвокати на принципа на 

„едно гише“, при спазване на всички възможни мерки – изградени 

плексигласови или стъклени прегради, маски, дезинфектанти и др.  

I.4. В деловодствата, в някое помещение, в което адвокати се 

запознават с делата и посещавани от граждани се допуска влизане на лица 

при спазване на дистанция, съгласно указания на здравните органи. 

Справки чрез физически достъп до делата, може да се осъществява и след 

подаване на предварителна заявка (по телефон или електронна поща) от 

страна или неин пълномощник, при съставен график за посещение, с 

ограничаване продължителността на престоя и броя на посетителите, 

съобразно изискванията за физическата дистанция между лицата. 
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 1.4.1. По решение на съдебния състав, в съдебните зали да се 

допускат журналисти, при стриктно спазване на указанията на здравните 

органи за ограничаване разпространението на заболяването, както и на 

настоящите Правила и мерки за работа в условията на пандемия. 

1.4.2. В случаите, при които присъствието на журналисти в залата е 

невъзможно и при условията на предходната точка, за спазване на 

принципа за публичност на съдебните производства, следва да се 

използват възможни технически средства за това, като например: 

- създаване на аудио и/или видеозапис от съдебното заседание, който 

да се предоставя на медии и журналисти. 

II. Относно режима на достъп до съдебните зали и провеждане на 

открити съдебни заседания 

II.1. Призованите лица за насрочените за деня дела следва да се 

допускат и да изчакват по посочения по-горе ред, а именно: 

а/ Изчакване пред съдебните сгради в случаите, когато е невъзможно 

да се спази дистанция между лицата, съгласно указания на здравните 

органи; 

II.2. В съдебните зали да влизат участниците по насрочените дела, 

при спазване на действащите към съответния период противоепидемични 

мерки, въведени със заповед на министър на здравеопазването. Вещите 

лица по делата е препоръчително да изчакват извън залите до поканването 

им, а свидетелите, непосредствено след изслушването им да напускат 

съдебните зали и сградите, освен ако съдебният състав реши друго. 

 

Заповедта да се сведе незабавно на вниманието на магистратите и 

съдебните служители. 

Възлагам на системния администратор да публикува заповедта на 

електронната страница на съда. 

  

 

ПЕНКА ЙОРДАНОВА 

И.Ф.АДМИНИСТРАТИВЕН  

РЪКОВОДИТЕЛ-ПРЕДСЕДАТЕЛ 
 
 


